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オンライン市民アンケート集計結果（12 月） 

１．アンケート概要 

（１）実施期間 令和５年 12 月８日（金）～令和５年 12 月 17 日（日） 

（２）周知方法 伊勢市 LINE 公式アカウント登録ユーザーへの配信 

ホームページ、オンライン申請ポータルサイトへの掲載 

（３）回答方法 オンラインによる回答 

（４）回収結果 1,290 件 

２．集計・分析にあたって 

・ 小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が 100％にならない場合があります。 

・ 複数回答の設問に対する集計は、回答者数に対するそれぞれの回答数の割合を示してい

ます。そのため、割合の合計は 100％以上となります。 

３．集計結果 

問１ 性別 問 2 年代 
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問４ 今後、「まちづくり協議会」や「自治会」の行事（活動）に参加していきたいと考えていま

すか。 

■ 考えている ■ どちらかといえば考えている  

■ どちらかといえば考えていない ■ 考えていない  

【単純集計】 
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【小学校区別集計】 
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問５ 平成２７年度に伊勢市中心市街地活性化基本計画を策定し、平成２８年度から中心市街

地の活性化に取り組んでいます。計画を策定した平成２７年度以降で、中心市街地は活

性化したと感じていますか。 

■ かなり活性化した ■ 少し活性化した ■ 変化していない 

■ 悪化した ■ わからない  

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 
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【小学校区別集計】 
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問６ 日常生活での夫婦の役割分担のうち、乳児・幼児の世話はどうするのがよいとお考え

ですか。 

■ 主に夫 ■ どちらかといえば夫 ■ 夫婦同じ程度 

■ どちらかといえば妻 ■ 主に妻 ■ その他 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 
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【小学校区別集計】 

 

 

※ 「■その他」のうち、家庭の事情によると回答した方が約 6 割を占めている。 
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問７ 農林水産物を購入する時に、伊勢市の「地産地消」を意識していますか。  

地産地消…地元でとれた農林水産物を地元で消費することをいいます。 

■ 意識している ■ どちらかといえば意識している  

■ どちらかといえば意識していない ■ 意識していない  

【単純集計】 

 

【男女別集計】 
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【小学校区別集計】 
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問８ 伊勢市は、生涯にわたり学習活動に取り組みやすいまちであると感じていますか。 

■感じている ■どちらかといえば感じている ■どちらかといえば感じていない 

■感じていない ■ わからない  
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【小学校区別集計】 
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